



AntiOXY d.o.o.

Svetosavska 109
Novi Banovci
Stara Pazova 22305
Srbija

Telefon: +381 63 1737 919
Fax: +381 22 2353 027

Sok od aronije Svojim zasadima aronije od 4,5 ha, ugovorenim otkupom od poljoprivrednih gazdinstava iz Srbije i okruženja Antioxi doo iz Novih Banovaca jasno stavljaju do znanja svima od kakve sirovine se sastoje njihovi proizvodi. Za proizvodnju preparata od aronije koriste zdrave bobice kao što i stoji na deklaraciji svakog proizvoda. Sa 26 proizvoda to je najšira paleta proizvoda, u Srbiji i druga po veličini u Evropi i svetu. Odlikovani sa 6 velikih zlatnih, 7 zlatnih medalja za kvalitet proizvoda, zlatnom plaketom za kvalitet i poveljom Privredne komore Vojvodine za dobar dizajn samo u 2013 godini jasno se odvajaju od svih ostalih, sličnih "proizvođača". Jasno opredeljeni da samo kvalitet ima cenu i samo pravi trud može opstati na tržištu idu uvek korak dalje od konkurencije. Uz sve proizvode dodaju rasadnik kvalitetnog sadnog materijala za potrebe proširenja svojih zasada i podršku zainteresovanih budućih koperanata uzgajivača ove plemenite biljke. Naravno i sadni materijal ubrzo dobija zlatnu medalju za kvalitet na sajmu Hortikulture. Na mnogobrojnim manifestacijama prepoznatljivi po svojoj, zaštitnoj ljubičastoj boji i prelepo dizajniranim proizvodima, privlače pažnju i onih koji su do tad bili nezainteresovani za aroniju. Tako se život u ljubičastom porodice Milošević iz Novih Banovaca sa svojim proizvodima, tiho uvlači u živote onih kojima je ova biljka potrebna – a mnogo je, i sve više takvih, koji lek i spas traže u prirodnim

proizvodima. Proizvodi od aronije Antioxi nudi široku paletu proizvoda od aronije. Sadnice aronije Aronia kozmetika Sok od sibirske aronije Čaj od aronije Aronija u čokoladi Sušena aronija Džemovi od aronije Aronia konfekcija Aronia kozmetika Aronia kozmetika koju proizvodi preduzeće Antioxi sadrži široku paletu prirodnih kozmetičkih preparata na bazi aronije. U ponudi su: Aronia Body Butter - hidratacija, za sve tipove kože Aronia Sport Gel - za sportske povrede, ukočenost i reumu Aronia Veno Gel - za umorne noge i proširene vene Aronia Anticelulit Gel - Aronija + Cofein + Bršljen Aronia Q10 noćna krema - Noćna krema sa aronijom Q10 ARONIA Q10 dnevna krema - Dnevna krema sa aronijom Q10 Aronia krema - Za kožu sklonu bubuljicama i masnu kožu Aronia mleko za telo - Za sve tipove kože, kao i kožu sklonu ekcemu i psorijazi Aronia gel za umivanje - Osvežavajući gel za umivanje lica Aronia tonik za lice - Čisti i revitalizuje kožu lica Aronija u čokoladi Za sve sladokusce u ponudi je i zdrava poslastica aronija u čokoladi. Aronija u čokoladi posno Aronija u mlečnoj čokoladi Sušena aronija U ponudi je i sušena aronija. Osmotski sušene bobice Aronije Sušene bobice Aronije Džem od aronije Preduzeće Antioxi doo proizvodi niskokaloričan džem od aronije u kombinaciji a šipkom i šljivom, kao i aroniju u bagremovom medu. Džem od aronije i šipka Džem od aronije sa šljivom Aronija u bagremovom medu

[Poseti web sajt](#)

[Pošalji e-mail](#)

[Pošalji prijatelju](#)